Сельское поселение «Захаровское»

ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по вопросу:
«О принятии решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Захаровское»

«13» мая  2024 года                                                                     с. Захарово

Председательствующий 
на публичных слушаниях – Ковалёва Л.И.., председатель Совета сельского
	поселения «Захаровское»
Секретарь – Шишмарева О.М.

Присутствуют: - 52 человека

Повестка дня:

1. О внесении изменений и дополнений в Устава сельского поселения «Захаровское». 

	Председательствующий на публичных слушаниях председатель Совета сельского поселения «Захаровское» Ковалева Л.И. объявил слушания открытыми и предложил заслушать информацию о проекте решения Совета «О принятии изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Захаровское», а также выступления участников публичных слушаний.

	Выступили:

	Заместитель руководителя администрации сельского поселения «Захаровское» Л.А. Ковалёва:

Уважаемые участники публичных слушаний, в связи с внесением изменений в Федеральный закон от 06.10.2003г.№131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях приведения Устава сельского поселения «Захаровское в соответствие с действующим законодательством, «23» апреля 2024 г. Совет сельского поселения «Захаровское» принял решение №7  «О проекте решения Совета «О принятии изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Захаровское».
          Текст принятого решения Совета «О проекте решения Совета «О принятии изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Захаровское» для его обсуждения населением сельского поселения «Захаровское», а также Порядок учета предложений по проекту Устава и участия граждан в его обсуждении обнародованы путём полного размещения на специально оборудованных стендах сельского поселения «Захаровское».
         В период со времени официального обнародования проекта решения Совета «23» апреля 2024 г. и до проведения публичных слушаний «13» мая 2024 г. каких-либо предложений о внесений изменений и дополнений в проект решения Совета «О принятии изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Захаровское» от субъектов правотворческой инициативы не поступило.

	Председательствующий  Ковалёва Людмила Ивановна:
	Уважаемые участники публичных слушаний, у кого-то есть выступления, предложения?

	Шишмарева И.В.:
         Я предлагаю одобрить проект решения Совета сельского поселения «Захаровское» «О принятии изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Захаровское» и рекомендовать Совету сельского поселения «Захаровское» для рассмотрения и принятия.

          Других предложений в ходе публичных слушаний не поступило.

[bookmark: _GoBack]	Председательствующий Ковалёва Л.И. объявляет голосование об одобрении проекта решения Совета «О принятии изменений  и дополнений в Устав сельского поселения «Захаровское».

Решение публичных слушаний: одобрить проект решения Совета «О принятии изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Захаровское» и рекомендовать Совету сельского поселения «Захаровское» принять изменения в Устав сельского поселения «Захаровское».

	Голосовали: «за» - 52, «против» - нет, «воздержались» - нет.
	Решение принято.


Председательствующий 
на публичных слушаниях -                                             Л.И. Ковалёва

Секретарь на публичных слушаниях -                           О.М. Шишмарева






